

主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。
QQ:844303700
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:21098363

圈圈情话

冬冬:
你说过我们一旦到了法定年龄就结婚的;你说过不要我上班,你来养我的;你说过.....其实和你在一起我已经很幸福了,再天长地久、海枯石烂的誓言也不及你的一个微笑、一个拥抱。“老公!我爱你!抱抱!!!” 菲O(∩_∩)O~

十三妹:
现在连孩子都要求平等,何况交往的成年人呢?你要强、任性,我都能接受,但求你一定要替对方想想,如都以自我为中心,路肯定走不长。“院长”“木目心”你的“小狼”还记得起来吗?“病人”“十三十四”“奶茶”却时时在甜蜜着我。你心中的爱藏得太深了,我有能力把“她”拉上来吗?请原谅我也考验和“刺”了你一下。不然你真会被宠坏的。现在我依然十分“木目心”你!!! 十四哥

沙贝贝:
因为爱你才自私,已经感悟到错误。我不敢奢求拥有明天,如有今天我会精心呵护,如错过今天我会拾起昨天灿烂的一页永远保存在心里。

天涯海角有边际,唯有此情无尽处。
清茶微波

张磊:
你不要这样多疑,这样我会不知所措;我真的想好好去爱你、疼你。 章学

刘慧:
离开并不等于放弃,没有你的日子我会更加珍惜自己。没有我的岁月里,你要保重你自己。总有一天我会回来的,那个时候希望你过得比现在好。 郭伟

充电器:
那刻我才知道我只是个玩具,但爱了又能如何?你是我第一个男人,我真的无法忘记。 电池

小白:
远在异国的你,还好吧!三年前的七夕,我们相恋,而今,你却认为性格不合,离我而去,分手一年了,我还在原地,号码没变,内心没变,改变的只是我的落寞和苍老。你呢? 等待你蓦然回首的傻瓜

文文:
你可知道我对这份爱有多当真?你可知把你刻在手心的痛远不如我心痛的万分之一?真的爱你让我无法自拔。
永远爱你的人

集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表达深情,传情、祝福、致歉、致谢.....我们为你传递爱!

参与方式:
发送想说的话至邮箱:
mffia@126.com 或进入love.dsqq.cn/发帖。

倾诉人:张楚生 34岁 (文中人物皆为化名·请勿对号入座)/ 时间:8月27日/ 地点:新街口某茶室/ 记录:爱周刊记者 梅剑飞



小姨子刚结婚不久,她老公就夜不归宿。她很痛苦,就来找姐姐,作为她的姐夫我一直在帮着她寻找老公。

我不知道,怎么突然就冲动了,在小姨子难过的时刻,和她发生了关系。延伸到今天,她的小孩4岁,却和我长得越来越像。小姨子说小孩是我的,我隐隐感觉到不安。

插图 俞晓翔

小姨子的孩子 跟我越长越像

帮忙:隔三岔五
陪小姨子从江宁到大厂找她老公

我和老婆结婚后的第三年,2003年7月,老婆的妹妹我的小姨子莺莺结婚了。莺莺的婚姻一开头就不顺利,婚后不到一周,她老公就夜不归宿。

莺莺就来找我们,哭得满面泪水,小手发抖着抓住她姐姐问怎么办。老婆心疼她妹妹,我也就陪着她们去找那个极不负责的男人。我开着车,从江宁到大厂,凡是估计那个男人会去的地方一个都不放过。

从2003年8月起,陪着小姨子找她老公已经是我的工作了。隔三岔五我都会和小姨子全南京城到处钻。起初我觉得烦,后来不经意也习惯了。

我们都劝莺莺离婚,这样的婚姻不到头,何必一直纠结着不放手呢?可莺莺却死脑筋,“结婚前,他拼命追我,凭什么刚把我娶进门就这样对我?”莺莺不愿离婚。

2003年9月的一天,我陪这姐妹两个人跑了整整一晚,疲惫不堪。回到我家,三个人倒在一张床上都不想动。聊着聊着,竟然都睡着了。

迷迷糊糊着,不知什么时候,我抱着莺莺以为是抱着老婆,动手动脚的,她没有拒绝。又不知什么时候,老婆反应过来,她啪一声把灯打开。可一切已经发生了。我颤栗着紧抱莺莺,老婆盯着我们,时间也定格不前。三个人在同一时刻呆若木鸡。

偷情:接二连三 和莺莺偷偷摸摸约会难断掉

有了第一次,就会接二连三。莺莺干脆也不怎么找老公了,把心思都转到了我身上。老婆开始严格控制着我,盘问起我和莺莺交往的各个细节,她知道我们不可能这么干脆就没有下文。尽管我发誓,绝对不会再和莺莺有什么瓜葛。

也不知道怎么回事,尽管我发誓时意志坚定,但看到莺莺的短信就再也坐不住想去看她。发呆时,我也会给莺莺发短信。我们的对话经常会从她老公的不好转移到其他。2003年12月,莺莺跟我哭这日子真的没法过了,我偷偷带她去杭州玩了两天。这一切,我都瞒着老婆。我谎称出差,其实是我请了假。和莺莺在杭州,拉着她的手走在西湖边,风把我吹得要窒息。我偷偷看莺莺,她盯着西湖的水,目光迷离,眼睛湿润。虽然远离南京,我却始终提不起多少游玩的兴趣,更感受不到自由的惬意。

莺莺来我家的次数越来越少了,可我老婆毕竟是她亲姐姐。偶尔过来时,最尴尬的是我。我不知道她们姐妹俩会不会反目,也不想知道自己,更害怕知道。

我一次次要求自己像个男人,要对得起老婆。可是和莺莺之间,我们总是按捺不住,时不时就创造机会见面。莺莺诉说着她老公的恶劣,婚姻的凄凉和对一个完整的家庭无限的向往。我在旁边,以不知所以然的沉默来替代我的无可奈何。

除了沉默,我只能施之以无聊的安慰,除了安慰,我无能为力去做其他。莺莺的婚姻会怎么样,我这样掺杂其中会怎么样,我不敢多想。

惊人:七上八下 莺莺的女儿越长越像我

2004年年底,莺莺生了个女儿。满月时,我和老婆去道贺。看着莺莺的老公,我的筷子就会不听使唤,努力夹菜但什么也夹不到。跟他碰杯,我一脸的无比自然,和旁边的莺莺目光悄悄对视,我老婆在旁边对我使劲瞪眼。

这个男人确实讨厌,孩子满月后就找不到他人了。根本不安心工作,还到处赌。找我借了有三万块钱,从来不说还。莺莺已给家里还了近十万元的债务,都是他欠下的。

莺莺有了孩子后,我确实跟她不再藕丝连,干脆就跟她成为纯粹亲属关系,不再私下交往。我跟老婆保证,痛改前非痛下决心。莺莺也把心全放在了孩子身上,我本以为这事就这样能过去了。

而让我最为不安的是,现在这孩子长大了,还越来越像我。见到我自来熟,我老婆也发现了这个细节。吓得我都不敢再去莺莺家。

莺莺跟我说,估计孩子是我的。这个消息让我惴惴不安,茫然无措。越想越后怕。我也仔细观察了这孩子,基本上相信了莺莺的判断,跟我长得实在是太像了。

逼宫:七嘴八舌 我老婆现在是痛苦不堪

以前我经常去莺莺家。但是莺莺的公婆很讨厌我,对我的敌意持续增加。

我老婆现在是痛苦不堪,她没有跟我闹,因为这事发生得太偶然了,第一次根本不是偷来的,她也在场。事实无法改变,从各个环节分析,孩子肯定是我的。我与老婆劝莺莺和她老公再生一个,但她老公不愿意,说生一个小孩的成本都在南京买套房子了。

这事让我感觉到对不起的人越来越多了。丈母娘也在跟我说,莺莺现在非常想离婚,但这孩子怎么办?

莺莺也非常害怕,说这事要是这样拖下去,迟早会被她老公知道。大家都在南京,闹起来鱼死网破,肯定没有好结果。莺莺想离婚,我老婆又不安。

老婆说,孩子我们可以负责。但是离婚后,莺莺和我必须一刀两断,不得再有任何牵连。我和莺莺都答应了,尽管我们知道,很多事说出口比默然更让人头疼。

噩梦:七零八落

小姨子的老公不愿意离婚

莺莺试探着和她老公离婚,她老公说得好好的,离什么婚?莺莺跟我说,即便离婚了,能否取得孩子的抚养权还是个问题。

我极力劝解莺莺离婚的初衷,就是怕这事延续到最后,会伤害到更多人。莺莺每天过得很快活,事到如今,也是没有办法的事了。我老婆整天唉声叹气,问我该怎么办。我说,我要是知道怎么办,当初肯定不会那么冲动。

现在我几乎夜不能寐,不时坐立不安。睡觉也是噩梦不断,会被惊起一身的汗。工作做不好,业余炒的股票也全亏了,手里现在根本没有什么积蓄。莺莺一旦离婚,我就得给小孩抚养费。我老婆说过要对孩子负责的,我也不想不闻不问。

莺莺的老公欠我的钱,本来我还有意无意地提起。现在都不知怎么开口,完全不想跟这个人接触。我只祈祷他能同意和莺莺离婚,也能放弃孩子的抚养权。

2008年8月13日,莺莺带着孩子去医院,中途喊我去帮她一起照看孩子。我在电话中狠狠埋怨了莺莺,怎么能这样叫我去?莺莺在电话中就哭哭啼啼,她说根本不敢叫她老公来,她老公跟孩子玩得越亲热,她就越发抖。

我老婆在我身边气得脸铁青,眼泪刷地就下来了。我叹了口气,请老婆去医院看看。这样的事,看来将不可避免地跟我牵扯不断了。

上班无精打采,却又害怕下班。我过得很快累。莺莺一直在追问我,这事该如何解决,此事经不起这样耗着。

老婆在家里更是心事重重。她们姐妹两个人经常还会在一起,我真恨不得能离开南京。我老婆的意思是莺莺能够离婚,带着孩子离开南京,换个城市生活。

我也想这样。现在问题的关键是莺莺的老公不肯离婚。这个男人还是那样夜不归宿,不务正业。

这种迫切也让我异常苦恼,我不知所措。9月1日早晨,我和老婆送孩子去上学。在路上莺莺给我发来短信说,她女儿过几年就能上小学了。

[爱周刊说:]

我敢肯定张先生不是属兔的,所以窝边草吃得如此顺理成章,津津有味。

这个事情几乎不需要谁来给你们支招,问题明摆着,离与不离的结果也都明摆着:孩子无论如何都不会跟她法定意义上的亲生父亲断绝往来,失去联系的,所以,真相迟早有一天会让相关人等尽数皆知。纸是能够包得住火的么?

第一次是失误,第二次三次就是故意。失误情有可原,故意错如果不涉及到旁人,也爱搭理你们不搭理你们。现在,错到如此离谱了,这个场就不好收了。岂止是小姨子离婚这么简单?岂止是你买个单对孩子一辈子负责这么简单?岂止是小姨子离婚后带着孩子离开南京别谋他处生活这么简单?

好,就算最后一个希望如愿达成,往后漫长的对孩子负责的过程,你与小姨子如何相处?你与老婆如何相处?她们两姐妹又如何相处?孩子有没有权知道自己的亲生父亲是谁?

太复杂了,想想要理这个乱麻....来love.dsqq.cn“情感流”看看吧,也许会有高明的网友给你们支一个意料之外的高招出来。